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‘Aoxrnon 2.1 I'pddrte éva napdderyua (€dv uTdpyEeL) YLor To TopOXETe €01 UETUOY NUATIOUMY
t: R? — R? xou auttohoyoTe TNy omdvinet| cac.
o’ EVAY OUOTIRUAANAIXG UETACY NUATIOUO TOU DEV ElVOL EUXAEIDELOC PETACY NUATIOUOC,

. évay eUXAEIBELD UETACY NUATIONS TOU BEV EiVAL OUOTURUANNAXOS UETACY NUATIOUOC,

. EV0 UETUOY NUATIONO oL €lvor EUXAEIDELOG X OUOTIURUAANAXOC,

o =, ®

. éva povoto (1-1) petaoynuotiopd mou dev eivar 00TE EUXAEDEIOC OUTE OUOTORUARY-
AxOC.

‘Acxnom 2.2 TNo toug ogomapahAnhixolg HETACY NUATIONO0S

wew =1 ]3] ] e wew=[ 2[5+

TEOGOL0PIGTE TIC OUVUETELS T O to, Ty Oty xau ¢y O 1.

‘Aoxnon 2.3 Beeite 10 avT{OTEOYO TWV UETACY NUATIOUMY
, 12 =3 T 2 , 13 2 T 1
aten=[3 3][2]o[2] = - (3 3)1 2]

‘Aoxnon 2.4 T Tov OUOTIURUAANAXG UETACY NUATIOUO

o=y ][5 ] )

Beelte Ty emdva Twv evdeidy

o)y=—2x xu B)2y=3zr-—1.



‘Aoxrnom 2.5 Beeite tov opomopalhnhixd petacy nuotions tou onexovilel toa onueta (0, 0),
(1, 0) xou (0, 1) ot

o. (0, —=1), (1, 1) xou (1, —1) avtioTowya,
B. (=4, =5), (1, 7) xau (2, 9) avticTouya.

Beeite xou tov oponapodnhixd petacynuotiopd mou amewovilet to onueio (0, —1), (1, 1)
xou (1, —1) oo onpela (=4, —5), (1, 7) xou (2, 9) avtioTowya.

‘Aoxnomn 2.6 Bpeite toug 2 X 2 xan 2 x 1 mivoxeg A xan b, yioe Toug omoloug 0 PETUOY T
wottopoe t(x) = Az + b anewxoviCer xéde onueio tne evdeiog y = 0 otov €awTd TOU XU TO
onueio (0, 1) oto onuelo (2, 3). Aci€te eniong ot o t ebvar mopdhhnhn Teofoly.



